



В Уфе завершено расследование уголовного дела по факту ненадлежащего обследования дымовых и вентиляционных каналов, что повлекло смерть двоих человек



Следственным отделом по Советскому району г. Уфа СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 57-летнего технического директора ООО «Генезис» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц) и 43-летнего контролера-печника в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По версии следствия, в период с апреля 2017 года по декабрь 2021 года печник-контролер с ведома технического директора ООО «Генезис» надлежащим образом не проверял дымовые и вентиляционные каналы в жилых помещениях пяти многоквартирных домов, после чего по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

указанию руководителя составлял подложные обходные листы и акты с фальсифицированными данными о количестве якобы обследованных им квартир, проведенных работах, указывая в них ложные сведения о жильцах и подделывая подписи. В результате преступных действий обвиняемых двое жильцов одного из многоквартирных домов скончались в результате отравления окисью углерода.

В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1860282>